
Jaraczewo, dnia 11 września 2009 roku

Z- zp 3410/19/2009

W dniu 11 września 2009 roku do Zamawiającego wpłynęło zapytanie dotyczące 
postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa wyposażenia do 
samochodu ratowniczo- gaśniczego dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Jaraczewie.
Zapytanie dotyczyło specyfikacji technicznej stanowiącej załącznik nr 1 do  Specyfikacji Istotnych 
Warunków Zamówienia.

Treść pytania:

1. Mundur bojowy specjalny z butami NOMEX- czy określenie NOMEX odnosi się do munduru 
czy do munduru i butów?

Odpowiedź:

Mundur bojowy specjalny NOMEX, buty specjalne skórzane, sznurowane

2. Koc gaśniczy- prosimy o podanie wymiarów koca.

Odpowiedź:

140/180 m

3. Sito kominowe- prosimy o podanie wymiarów sita

Odpowiedź:

60/60 cm

4. Czujnik bezruchu- czy musi posiadać czujnik temperatury?

Odpowiedź:

Tak, musi posiadać czujnik temperatury

5. Tłumnica- z jakiego materiału: gumowa czy metalowa

Odpowiedź:

gumowa ze sztylem teleskopowym



6. Wąż ssawny 110-2500Ł – z jakiego materiału ma być wykonany: z gumy czy PCV

Odpowiedź:

z PCV

7. Smok ssawny- prosimy o podanie parametrów technicznych

Odpowiedź:

prosty, nominalne natężenie przepływu 1600l/min, średnica oczka sita 6,8 mm, masa 4,8 kg, 
wykonany z odlewu aluminium AK 11 (AlSi11), sito- blacha stalowa ocynkowana, uszczelki- 
guma.

8. Kosz do smoka ssawnego- prosimy o podanie parametrów technicznych

Odpowiedź:

Stalowy, wykonany z siatki z drutu stalowego ocynkowanego, przystosowany do smoków 
ssawnych Ø 110

9. Linka smoka ssawnego- prosimy o podanie długości

Odpowiedź:

20 m

10. Wąż do zasysania środka pianotwórczego dł. 1,5 m- prosimy o podanie średnicy węża

Odpowiedź:

Ø 25

11. Łom- prosimy o podanie długości

Odpowiedź:

1400 mm z rękojeścią

12. Siekiera ciesielska- prosimy o podanie rozmiaru: mała, duża, czy średnia

Odpowiedź:

duża

13. Pilarka do drewna o napędzie spalinowym z zapasowym łańcuchem i prowadnicą STIHL- 
prosimy o podanie podstawowych danych technicznych m.in. moc silnika, długość prowadnicy

Odpowiedź:

moc: 3,4/4,6 kW/KM, pojemność skokowa 59,0 cm³, ciężar 5,6 kg, maksymalna długość 
prowadnicy 50 cm



14. Radiotelefon przewoźny- prosimy o podanie parametrów technicznych

Odpowiedź:

• 255 kanałów 
• 1-25W 
• VHF 136-174 MHz 
• Odstęp międzykanałowy 12,5/20/25 kHz 
• Klawiatura 
• 14-pozycyjny wyświetlacz 
• Selektywne wywołanie 
• Wiadomości tekstowe 
• Sygnalizacja ratunkowa 
• Alarm wewnętrzny 
• DTMF 
• Praca w trybie megafonu 
• Wyciszanie radia w samochodzie 
• Skanowanie 
• Przekazywanie wywołań 
• Wybieranie jednoprzyciskowe 
• Lista kontaktów 

15. Radiotelefon przenośny z ładowarką- prosimy o podanie parametrów technicznych

Odpowiedź:

ilość kanałów 255 
pasmo pracy VHF (136-174 MHz), UHF (403-470 MHz)
moc 1-5W (VHF), 1-4W (UHF)
odstęp międzykanałowy 12,5/20/25 kHz 
wymiary (wys. x szer. gł.) 137 x 57,5 x 37,5mm (ze standard. akumulatorem; bez pokręteł) 
waga 428 g
wyświetlacz 14-znakowy
klawiatura uproszczona 

 16. Linka holownicza stalowa- prosimy o podanie długości

Odpowiedź:

co najmniej 6 m

17. Pilarka do stali o napędzie spalinowym z zapasowymi tarczami różnych typów STIHL- prosimy 
o podanie podstawowych danych technicznych m.in. moc silnika, długość prowadnicy

Odpowiedź:

STIHL TS 400 z nasadka ratowniczą, moc: 3,2 kW/4,4 KM, ciężar: 9,4 kg, tarcza tnąca: 350 mm, 
maksymalna głębokość cięcia: 125 mm



18. Pompa szlamowa- prosimy o podanie podstawowych parametrów technicznych m.in. 
wydajność

Odpowiedź: 

max wydajność 1600 l/min., wysokość podnoszenia 20 m, wysokość ssania 8 m, max średnica 
zanieczyszczeń 30 mm, złącza DN 80, ciężar 63 kg, wymiary: 712x516x586 mm z wężami W75 
wykonane z PCV 2x3 m

19. Huligan- prosimy o podanie długości

Odpowiedź:

długość min. 91 cm max. 107 cm wersja standardowa z łapką do podważania, wyłamywania 
zamków itp.

...............................................
(podpis Kierownika Zamawiającego

lub osoby upoważnionej)

Przygotowała: K.P.


